

常州89吨废水偷倒苏州

三男子因涉嫌污染环境罪被批捕

今年上海生活垃圾偷倒到苏州的事情还历历在目,7月1日,8艘装载垃圾的船只从上海行驶至江苏省太湖强制隔离戒毒所码头停靠,欲将垃圾倾倒入戒毒所内废弃宕口堤岸。苏州市吴中区政府暂扣8艘船只,并对船主采取控制措施。据调查,这些垃圾来自上海市嘉定区、长宁区,主要为建筑垃圾和少部分生活垃圾。最近,苏州市相城区人民检察院又以涉嫌污染环境罪批准逮捕了3名男子,他们竟从常州拉来废水倾倒入苏州。

通讯员 王金艳 现代快报/ZAKER南京记者 何洁

窰井中发现89吨废水

今年8月11日,经苏州市相城区环境监测站监测,元和街道永方路加油站东侧窰井口被人倾倒大量不明液体,现场气味刺鼻,并且异味经久不散。经检测,排放液体内含金属镍为16.4mg/L,超过国家排放标准16倍。8月16日,相城区环保局联系相关公司将窰井内废水清运完毕,共清运废水89.32吨。

环保局迅速将案件移送公安机关,民警立即展开调查,先后抓获犯罪嫌疑人段某、周某、

黄某、丁某、臧某等人,后犯嫌嫌疑人吴某主动投案自首。随着几人的到案,危险废物来源终于水落石出。

工业废水从常州运来

原来,2014年起,吴某在常州市租用厂房从事不锈钢模具加工,丁某、臧某为操作工,该厂无营业执照、无环评资质。加工期间,该厂产生的含重金属工业废水一直被收集在塑料桶内。后吴某找来没有处理工业废水资质的黄某帮其处理废水,并谈好每吨500至600元的价格。

今年6月至8月,黄某明知自己没有处理工业废水的资质,仍先后四次租用段某的货车至吴某的厂内收集工业废水,每次收集12吨左右。明知是工业废水,丁某、臧某仍协助段某抽取。之后,黄某指使段某将工业废水拉至常熟、苏州等地,再联系抽粪车司机周某将段某货车上的废水抽走并排放至窰井内。其中,今年7月24日,黄某指使段某将装有工业废水的车辆行驶至相城区元和街道永方路附近,周某将废水抽走后直接排放至附近窰井内。

临湖别墅频被盗 原是小偷凫水潜入

最近,南京江宁汤山一高档别墅小区连续发生被盗案。然而,该小区安防措施严密,小偷又是如何潜入的呢?经过多日侦查,江宁警方最终破解了小偷潜入的奥秘并将其抓获。原来,该高档小区靠着汤泉湖,嫌疑人用脸盆装上干净衣服,从湖中凫水进入小区作案。

通讯员 江公宣 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

别墅区安防严密却屡被盗

南京江宁汤山汤泉湖畔,有一个高档别墅小区。该小区环湖而建,院墙很高,物业管理也相当严格,外人根本无法进入,所以很少发生住户被盗案件。然而,前不久,汤山派出所却屡屡接到该小区业主报警,称家中被盗。

民警现场勘查和走访后,发现想要翻墙进入小区几乎不可能。而小区物业也表示,近期加强了巡逻,并没有发现可疑情况。那么小偷究竟是如何进入小区的呢?民警看着和小区紧挨着的汤泉湖,突然灵光一闪,难道小偷是从湖上来的?

通过调看小区内监控以及部分被盗住户家中的监控,警方很快便获取了嫌疑人的体貌特征,发现此人很可能是惯犯许某。而通过进一步侦查,警方发现,案发前后,许某曾在汤泉湖边出现,不过他身上的衣服是干的,并不像游了水。

小偷游过湖进入小区

近日,经过蹲点守候,警方将许某抓获,并在其家中缴获了部分被盗物品。面对证据,许某交代了自己潜入别墅小区盗窃的经过。那么,他究竟是如何进入案发小区的呢?和民警猜想的一样,许某果然是游过汤泉湖进

入小区的。

许某交代,今年6月开始,他发现别墅小区内很多房子没有人住,便想进去盗窃。但多番踩点后,发现小区安防十分严密。直到看到小区临湖,他才计上心来。他准备了一只脸盆,将干净衣服放进去,然后让脸盆浮在水面上,自己则躲在脸盆下游水进入小区。“一个脸盆浮在这么大的湖面上,一般不会被人发现。”许某说。上了岸后,他便换上干净衣服开始实施盗窃。

经查,今年6-9月,许某在汤山、麒麟等地入室盗窃多起,涉案金额近10万元。目前,许某已被警方依法刑事拘留。

面对意外之财不贪心

还没插卡,取款机狂“吐”9900元 泰州市民第一时间报警

快报讯(通讯员 程巍巍 记者 臧晓松)到银行自助取款机去取钱,结果卡还未插进去ATM机就“吐出”9900元现金,泰州市民钱某面对这意外之财,毫不犹豫第一时间报警并将钱交到派出所,城西派出所民警通过调查,将这笔钱如数归还失主魏某。

10月16日上午9时许,钱某来到泰州江州路一农业银行ATM机上取款,他正插卡,看见ATM机的操作界面上提示:“是否继续存入同一账户?”下方是“确定”和“取消”两个选项,出于谨慎他按下了取消键,结果却把钱某吓了一跳,从ATM机上

的出钞口往外直吐百元大钞。钱某猜测可能是之前的用户存钱时未按确认键,但一时也无法找到失主,于是赶紧报警。

城西派出所民警立即赶到现场,经清点一共“吐出”9900元,民警联系银行很快找到了这位“马大哈”,经过与监控录像比对确认失主为魏某,当魏某知道钱未存进去时大吃一惊,更为这失而复得的钱惊喜不已。

原来当时魏某想存1万元,存的过程中ATM机提示有纸币识别不出,魏某就拿出了这张100元,却不知要按下确认键ATM机才会继续操作,于是他没确认存入便离开了。

路遇庞然大物要小心

被卷进搅拌车下 骑车老人身亡



事故现场 通讯员供图

快报讯(见习记者 马万里 记者 孙玉春)昨天下午3点多,在南京市光华路与友谊河路路口发生了一起惨烈车祸,一名60岁左右的老人骑行中被一辆混凝土搅拌车撞倒,当场死亡。据了解,由于车身过高过大,混凝土搅拌车启动及转弯时都较易发生交通事故,市民需要格外当心。

事发后,现代快报记者赶到现场,在事发地,记者看到肇事的搅拌车停在路口,车身已经从光华路基本拐到了友谊河路上。被撞老人躺在路上,已经身亡。

据目击者称,老人是被搅拌车左后侧车轮碾压。事发时,老人与搅拌车是同向还是对向而行,对此现场目击者说法不一。有人怀疑是两者同向行驶,由于

搅拌车是从光华路由西向南右拐弯,可能是观察不力,把骑车人卷入车下;也有人怀疑是不是老人突然出现,司机来不及采取措施,导致将其卷入车下。

目前详细的情况警方正在进一步调查当中。据了解,因涉嫌交通肇事罪,目前搅拌车司机已经被刑拘。

相关交管人士再次提醒,对于大型货车,市民一定要注意保持安全距离。由于大货车在转弯时,前后轮并不在同一个轨迹上,因此产生了所谓的“轮差”,行人只要进入这个危险区域,即使离货车前轮还有一定距离,但货车后半部分仍可能把行人卷入车下。(爆料人孙先生、钱先生线索费各50元)

享农趣 品鸡汤 林场寻宝 好礼相送

“幸福田园”免费一日游诚邀老年读者



活动内容包括

捡鸡蛋,树林寻宝等,我们在寻宝活动中为您准备了鸡蛋、贵妃鸡、雨伞、按摩器等礼物,就看您是否能找到自己中意的宝贝喽。

南京中顺生态农业有限公司举办的“幸福田园”免费一日游活动,今年8月31日首次在现代快报推出,吸引了几千名读者报名,现推出第二季。参加者只需承担10元的出行保险费,爱心企业补贴每人80元,包括:车费、午餐、礼品等。由于名额有限,请上次参加过的读者把机会留给没有报名过的读者。

报名成功且按规定购买保险的老年读者朋友,我们会安排大巴车早上8:00,在鼓楼公园大门接送至老山农场。中午,我们将带您品尝正宗农家菜和当日现摘的绿色无公害农产品,有带着母鸡体温和的贵妃鸡蛋,有口福的您还能喝上一口老板家跑养了两三年的老山帽子贵妃鸡上等鸡汤。在农场,您可以采购心仪的农产品以及原产英国皇室的贵妃鸡和蛋中珍品贵妃笑脸蛋。

午饭后,我们将带领大家参观位于浦口汤泉街道的楚韵花香景区。“楚韵花香”是浦口区美丽乡村八颗珍珠之一,处处散发着楚汉文化的特色。游览完楚韵花香后,再由大巴车统一将老年朋友们送回鼓楼公园大门。

链接:贵妃鸡外貌奇特,三冠、五趾、黑白花羽,肉质鲜嫩、瘦肉率高,富含多种氨基酸和多种微量元素,是一种高蛋白、低脂肪的理想保健食品,被誉为“禽中珍品”。

活动费用

55岁到79岁读者全免费,只须自行承担保险费十元。农场承担所有报名读者的包车费与餐费及其他物料损耗费用。

活动流程

读者电话报名:

025-68020031
68022513
68022529
68022449
68022532
68021904

(报名时请留下姓名、电话,客服会联系办理出行保险事宜)

开团当天活动流程:

8:00 鼓楼公园门口集中发车
9:00 到达农场
9:30 参观农场,林中捡鸡蛋,农场寻宝
10:30 兑奖,发礼品
11:00 品鸡汤,尝鸡蛋
12:00 午餐,十菜一汤
13:30 转场楚韵花香旅游景点
14:00 游玩楚韵花香
15:00 回城